

PRESS RELEASE

SEAT PAGINE GIALLE: ORDINARY AND EXTRAORDINARY SHAREHOLDERS' MEETING

Turin, 12 May 2016 - An ordinary and extraordinary shareholders' meeting of Seat Pagine Gialle S.p.A. ("SEAT" or the "Company") was held in Turin earlier today.

Shareholders' Meeting, in the ordinary session, has resolved:

- the consensual early termination, for the remaining part, of the legal audit mandate originally granted to the independent auditors PricewaterhouseCoopers S.p.A., for the financial years 2012-2020, by the Company shareholders' Meeting of 12 June 2012 and
- to grant the legal audit mandate to the independent auditors KPMG S.p.A. for the financial years 2016-2024.

Shareholders' Meeting, in the extraordinary session, has taken some resolutions whose effectiveness is conditional upon the merger by incorporation of Italiaonline S.p.A. into SEAT becoming effective and in particular:

- to approve the reverse stock split of outstanding ordinary shares according to the ratio of no. 1 ordinary share for every no. 1,000 outstanding ordinary shares of the Company;
- to change the Company name to "Italiaonline S.p.A." and to transfer the registered office to the City of Assago (Milan) maintaining the office of the City of Turin;
- to amend the relevant articles of the Company By-Laws.

For further details on the items to the agenda, reference is made to the documents prepared for today's Company Shareholders' Meeting and made available to shareholders and the public pursuant to the applicable laws and regulations.

In accordance with what provided for by article 125-quater, paragraph 2, of the TUF, a summary report of the voting operations setting out the number of shares represented in the Shareholders' Meeting and the shares in respect of which the vote has been casted, the percentage of capital represented by said shares, as well as the number of votes in favour and contrary to the resolution on the agenda and the number of abstentions, will be made available to the public within five days of the Shareholders' Meeting date on the website of the Company. The Shareholders' Meeting minutes will be made available to the public according to the forms and terms of law.

Contacts:

Investor Relations Seat Pagine Gialle Leonardo Fava Tel. +39 011 435 2600 investor.relations@seat.it

Seat Pagine Gialle Corporate Affairs ufficio.societario@seat.it

Media Relations ItaliaOnLine/Seat Pagine Gialle Image Building Simona Raffaelli, Arturo Salerni, Emanuela Borromeo Tel. +39 02 8901 1300 italiaonline@imagebuilding.it

This press relase is a translation. The italian version will prevail